

关爱“一老一小” 圆梦“微心愿”

首只由人大代表共同发起的青岛红十字小康基金正式成立



早报6月25日讯 6月25日上午，首只由人大代表共同发起成立的专项公益基金——青岛红十字小康基金正式成立。陈勇、王起森、孙清华、于志杰、张豪、郑伟成、管彦莉七位人大代表发起人向青岛市红十字会捐款50万元，作为基金首笔启动善款，用实际行动彰显人大代表心系群众的为民情怀。活动现场，红十字小康基金“微心愿”项目也正式启动，并向首批学生代表赠送“微心愿”文具包。

以“一老一小”为资助对象

青岛红十字小康基金以“关爱一老

一小，共绘小康图谱”为宗旨，以大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神为目标，全面开展公益事业，实施公益项目。通过开展“微心愿”“向未来”“托起一老一幼稳稳的幸福”等公益项目，致力于关爱与帮助困境老人、困境学生、品学兼优学生，进而创建和形成小康基金的公益品牌。

“作为人大代表，我们积极投身公益，希望尽绵薄之力，担负起为服务社会、为民众造福的责任。”青岛红十字小康基金理事长王起森说，“‘人民选我当代表、我当代表为人民’既是初心也是责任，希望通过自己的行动，凝聚力量，聚沙成塔，找准为民服务的切入点，以‘帮民’为落脚点，让居民感受到党的温暖。”据介绍，青岛红十字小康基金设立三支志愿者服务队，分别是康润暖阳志愿服务队、康润童心志愿服务队、康润公益志愿服务队，为带领和支持公益参与者提供志愿者服务，落地公益项目，实现社会价值和个人价值，引领自主自愿有成效的公益慈善文化，让更多的人参与公益，成为美好社会的力量，持续传递慈善爱心、传播社会公益、传承中华文化。

“家家都有小，人人都会老，‘一老

一小’是生命的两端，都是最需要社会关爱的人群，都关乎着每个家庭的幸福和睦。各位人大代表用身体力行的公益行动，解民意、惠民生、暖民心，以小切口撬动民生治理大课题，体现了人民至上的理念。”青岛市红十字会党组书记、常务副会长高嵘介绍，红十字会将发挥专业化人道公益服务平台优势，通过谋划推进贴近群众需求的养老、教育救助项目，积极探索分类分档、覆盖广泛的精准救助体系，以公开透明、及时反馈结果的公益运作模式让整个基金在阳光下运作，助力基金发展，做强、做大基金。

未来，青岛红十字小康基金将在理事队伍和合作单位的支持下，凝聚爱的力量，践行爱的承诺，以更大的能量投入公益事业，以坚实的行动建设博爱青岛，为国奉献、为民造福。

红十字会成立25只专项基金

主题教育开展以来，市红十字会践行“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，将主题教育活动与业务工作相融合，充分发挥党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用，始终坚持人民至上，把群众路线贯彻到红十字事

业全过程、各方面。今年上半年，市红十字会累计筹资近千万元，救助困境群体近万人，让群众切身感受到幸福感，推动主题教育不断走深走实。

青岛市红十字会发挥“微尘”品牌引领作用，联合社会爱心力量先后成立了25只专项基金，开展贴近民生、政府支持的救助项目。培育了红十字微尘基金、小草基金、玫瑰基金、日善基金、青少年爱骨基金、海慈脊柱畸形救助基金、阜外医院心脏瓣膜病专项救助基金等具有影响力公益专项基金。这些专项基金有的救急救难，在危急关头向生命岌岌可危的个人或困境家庭施以援手；有的关爱空巢、孤寡、独居高龄老人，全年无休提供免费健康餐食；有的定向资助患有脊柱畸形、心脏瓣膜疾病的人群，减轻患者家庭负担；有的关注白血病患儿，对受助者每家每户走访，亲手为他们送去关爱，带给他们鼓励和新的希望……多个项目荣获国家、省、市各类慈善爱心奖项。

各专项基金拓宽了红十字的筹款渠道，增强红十字救助实力。通过实实在在的工作，更加多元化开展红十字救助项目，不断提高公共服务水平，注重满足人道需求的均衡性和可及性，把党的关怀温暖送给群众。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

“最美退役军人”亮相

早报6月25日讯 为展现退役军人投身中国式现代化新征程上踔厉奋发、勇毅前行的时代风采，持续发挥标杆引领和时代风范作用，中共青岛市委宣传部、青岛市退役军人事务局、青岛警备区政治工作处联合举办2023年度青岛市“最美退役军人”评选活动。经层层推荐、综合评审，青岛军民融合发展集团市政公司党支部书记、副总经理冯凯等10名同志获评2023年度青岛市“最美退役军人”。

自2019年以来，我市已连续第五年开展“最美退役军人”评选活动，获评的退役军人以新时代榜样的力量引领广大退役军人永葆人民军队光荣传统和优良作风。广大退役军人将以“最美退役军人”为榜样，学习他们不忘初心、勇担使命的高尚情操，坚韧不拔、艰苦奋斗的进取精神，立足岗位、建功立业的优秀品质，为青岛经济社会高质量发展作出新的贡献。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 刘朋朋)

/ 相关链接 / 2023年度青岛市“最美退役军人”名单

冯 凯	青岛军民融合发展集团 市政公司党支部书记、副总经理
高 伟	青岛市残联办公室负责人
管吉平	胶州市爱之心退役军人 应急救援队队长
何建民	青岛水务集团有限公司 青岛市固体废弃物处置有限责任公司 中转站运输队队长
冷志俊	平度市东阁街道徐福村 党支部书记兼村委会主任、平度市东 阁街道徐福社区股份合作社理事长

李 青	崂山区中韩街道党工委宣 传统战委员
马怀龙	青岛市公安局市北分局兴 隆路派出所二级高级警长
翁韵琦	青岛大学附属医院门急诊 部主任
赵 伟	国网莱西市供电公司检修 工区输电运检一班安全员
周宏兵	青岛海关缉私局侦查二处 副处长、二级高级警长

(按姓氏字母顺序 A-Z 排列)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活